



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
3^ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΡΑΦΗΝΑΣ

Ραφήνα 10/01/2011

Αρ.πρωτ.: 341

**ΠΡΟΣ: το Δήμαρχο Ραφήνας-Πικερμίου,
κ. Γ. Χριστόπουλο**

**Κοιν.: Προσωρινή Προέδρο Σχολικής
Επιτροπής, κα Τσεβά Δήμητρα**

Ταχ. Δ/ση: Χρυσοστόμου
Σμύρνης και Ευβοϊκού 19009,
Ραφήνα
Πληροφορίες: Γεωργία Βεζύρη
Τηλέφωνο: 22940
23423/6944413596
Email: mail@1nip-rafin.att.sch.gr
georgiavzr07@gmail.com

**Θέμα: Καταγγελία σχετικά με την παραβίαση/βανδαλισμό του χώρου του
1^{ου} Νηπιαγωγείου Ραφήνας (Παράρτημα συστεγαζόμενο με το Κέντρο
Δημιουργικής Απασχόλησης «Το Λιμανάκι»).**

Κύριε Δήμαρχε,
Κυρία Πρόεδρε της Σχολικής Επιτροπής,

Θα ήθελα να σας ενημερώσω και ταυτόχρονα να καταγγείλω την παραβίαση του χώρου του παραρτήματος του 1^{ου} Νηπιαγωγείου που έγινε από αγνώστους, πιθανώς το βράδυ του Σαββάτου 8 Ιανουαρίου 2011.

Πιο συγκεκριμένα, τη Κυριακή το απόγευμα, υπάλληλος του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης, υπεύθυνη για τη καθαριότητα του εν λόγω κτιρίου προσήλθε στο χώρο για να τον καθαρίσει. Όπως μας είπε η ίδια, διαπίστωσε ότι και τα τρία παράθυρα που βλέπουν προς τον προαύλιο χώρο του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης ήταν ανοιχτά, όχι σπασμένα. Οι βανδαλισμοί εστιάζονται στο χώρο υποδοχής -κλειστό διάδρομο- που συνδέει τα δύο συστεγαζόμενα κτίρια/εκπαιδευτήρια (Παράρτημα 1^{ου} Νηπιαγωγείου Ραφήνας και Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης «Το Λιμανάκι»).

Στο χώρο υποδοχής -διάδρομο του κτιρίου -που συνδέει τις δύο αίθουσες του παραρτήματος του 1^{ου} Νηπιαγωγείου/2 Κλασσικά Τμήματα, υπάρχουν :

1. Τέσσερις μεταλλικές υποδηματοθήκες (χώρος όπου τοποθετούνται τα παπούτσια και τα σακίδια των νηπίων)

2. Τρεις ξύλινες ντουλάπες που φυλάσσονται αναλώσιμα είδη και υλικά κατασκευών για τις εργασίες των νηπίων (π.χ. πακέτα με χαρτί Α4, κουτιά με τέμπρες, χρώματα ακριλικά, χαρτιά κουζίνας, χαρτιά υγιείας, κεράσματα για τα παιδιά –γκοφρέτες, σοκολατάκια κ.ά)
3. Σε όλο το μήκος του διαδρόμου βρίσκονται διάσπαρτες κρεμάστρες
4. 1 κουτί φαρμακείου

Η υπάλληλος η επιφορτισμένη με την καθαριότητα του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης, μόλις εισήλθε στο χώρο περιέγραψε την κατάσταση ως ακολούθως:

- Α. Οι τέσσερις μεταλλικές υποδηματοθήκες ήταν τελείως κατεστραμμένες
 - Β. Οι δύο ξύλινες ντουλάπες που χρησιμοποιούνται για την αποθήκευση των αναλωσίμων ειδών ήταν ανοιγμένες, τα πράγματα που υπήρχαν μέσα ήταν ανακατεμένα και πολλά από αυτά έλειπαν ή ήταν κατεστραμένα.
 - Γ. Οι περισσότερες κρεμάστρες ήταν σπασμένες
 - Δ. Έλειπε επίσης και το φορητό μεταλλικό φαρμακείο του σχολείου.
- Δ. Σε όλο το δάπεδο του χώρου υποδοχής και μέσα στις τουαλέτες των νηπίων υπήρχαν λιωμένες σοκολάτες, περιττώματα, υγρό σαπουνι σκορπισμένο παντού, σπασμένα μπουκάλια και σβησμένα τσιγάρα. Επίσης, τα άτομα που προέβησαν σε αυτές τις ενέργειες, είχαν λερώσει όλους τους τοίχους και στις τρεις (3) τουαλέτες των νηπίων.

Η υπάλληλος του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης, αμέσως μόλις είδε την κατάσταση αυτή επικοινωνήσε με τη κ. Στεφανάκη Μαρία, Προϊσταμένη του Κέντρου, για να την ρωτήσει αν θα έπρεπε να καθαρίσει το χώρο.

Η κ. Στεφανάκη, της είπε ότι προκειμένου να λειτουργήσει το σχολείο την επομένη ημέρα (τα δύο Κλασσικά Τμήματα του Νηπιαγωγείου), θα έπρεπε να καθαρίσει το χώρο αφήνοντας μόνο πάνω στα παράθυρα-φεγγίτες τα εμφανή αποτυπώματα των δραστών, όπως και πάνω στις πόρτες.

Τη Δευτέρα το πρωί, 10 Ιανουαρίου, μόλις διαπίστωσα αυτά που είχαν συμβεί στο χώρο, επικοινωνήσα με το Αστυνομικό Τμήμα Ραφήνας, το οποίο με παρέπεμψε στο Τμήμα Ασφαλείας. Προσήλθα στο Τμήμα Ασφαλείας, κατέθεσα όσα συνέβησαν στο σχολείο και εκλήθη από τους αρμοδίους η Σήμανση προκειμένου να διαπιστωθούν τα ίχνη των δραστών.

Το ραντεβού με τη Σήμανση ορίστηκε για την επομένη το πρωί.

Κύριε Δήμαρχε,

Ο τρόπος με τον οποίο έδρασαν στο χώρο του σχολείου τα άτομα αυτά, προκαλεί σε όλους τους εκπαιδευτικούς που εργαζόμαστε στο Νηπιαγωγείο, **έντονη ανησυχία και προβληματισμό**, καθώς δείχνει ότι ο ευαίσθητος αυτός χώρος του Νηπιαγωγείου, που φιλοξενεί καθημερινά νήπια 5 ετών για αρκετές ώρες, **χρησιμοποιήθηκε από κάποια άτομα τα οποία για αρκετές ώρες ήταν εκτός ελέγχου, χωρίς αναστολές και πολύ πιθανό κάτω από την επήρεια ναρκωτικών ουσιών.**

Θεωρώ πως προκειμένου να προστατευθεί ο χώρος **στοιχειωδώς** θα πρέπει να μούν και στα 3 παράθυρα μεταλλικά κιγκλιδώματα, ώστε να αποτραπεί στο μέλλον, η είσοδος των όποιων επίδοξων βανδάλων, που τώρα γνωρίζουν τις αδυναμίες φύλαξης του χώρου και θα τους είναι πιο εύκολο να το επαναλάβουν.

Επίσης θα ήθελα να στείλετε κάποιον ειδικό σε ζητήματα ασφαλείας κτιρίων, προκειμένου να ενισχυθούν και οι υπόλοιπες εισοδοί έξοδοι των δύο κτιρίων του Νηπιαγωγείου.

Ευπρόσδεκτη είναι επίσης και οποιαδήποτε άλλη πρόταση που εσείς θα κρίνετε ως χρήσιμη για τη παρούσα περίπτωση και κάτω από τις παρούσες συνθήκες.

Σας εύχομαι ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!!

Με εκτίμηση
Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Ραφήνας
Γεωργία Βεζύρη

